

115比107击败四川队

# 山西男篮豪取七连胜



山西男篮张春军跃起上篮。宿晓健 李学军 摄

本报讯(记者 杨尔欣)12月4日,CBA常规赛第12轮揭开战幕,山西男篮主场以115比107小胜四川队。此役过后,山西男篮豪取七连胜,追平队史纪录。

山西男篮开局阶段打得顺风顺水,早早就取得10分左右的领先优势。不过,四川队外援高登逐渐发力,他内突外投几乎无法阻挡,仅首节比赛便一人得到15分。

随着比赛进行,山西男篮投篮命中率下降,特别是外线三分球屡屡“打

铁”。此外,全队对于篮板球的保护不够,被对手多次打出快速反击。

战至第三节比赛,门罗和高登双外援携手登场,两人一内一外配合默契,率队单节比赛“轰”下37分。本节比赛战罢,四川队以85比77反超比分。

关键时刻,山西男篮派遣张春军登场,一对一盯防四川队核心外援高登。张春军凭借不惜体力的贴身防守,极大程度地限制了高登的进攻。

高登进攻受挫后,令四川全队陷入

“得分荒”。山西男篮趁势打出一波28比6的“得分潮”,一举锁定胜局。数据方面,山西男篮共有4人得分上双,原帅拿到全队最高的30分。

击败四川队之后,山西男篮迎来本赛季七连胜。七连胜为队史最佳战绩,2014-2015赛季和2021-2022赛季,山西男篮曾两次在CBA常规赛中取得七连胜。

12月7日,山西男篮将在常规赛第13轮比赛中,客场挑战北京北汽队。

## 以棋会友 愉悦身心

本报讯(记者 周利芳 通讯员 姜焱 文/摄)12月2日至3日,北营街道南站东社区开展为期两天的老年人象棋比赛。比赛中,棋手们文明下棋,相互虚心切磋棋艺、以棋会友,丰富了老年人精神文化生活。

比赛现场,吸引了社区20名老年参赛选手。比赛中,棋手们在小小棋盘上斗智斗勇,经过两天五轮激烈角逐,最终产生了一、二、三等奖、优秀奖及裁判奖。居民李大爷高兴地说:“臭棋篓子不见了,大家的举止越来越文明。希望社区多举办这样的活动,以棋会友,愉悦身心。”

此次比赛,不仅给辖区象棋爱好者提供了一个展现自我的平台,同时也增进了邻里间的友谊、陶冶了情操,营造了社区和谐文明、积极向上的良好氛围。



山西·太原

关爱未成年人



# 情系祖国未来 关爱未成年人

太原市文明办  
太原日报社